



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин провел организационное заседание нового диссертационного совета



14 ноября 2022 года состоялось организационное заседание диссертационного совета Д 77.2.001.01, созданного на базе Московской академии Следственного комитета.

Председатель диссертационного совета – Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин отметил, что в соответствии с новой номенклатурой научных специальностей диссертационному совету предоставлено право рассматривать диссертации по большому спектру вопросов, включенных в паспорт специальности 5.1.4 – уголовно-правовые (юридические) науки. Это и проблемы уголовной политики, вопросы теорий уголовного права, криминологии, уголовно-процессуального права, уголовно-исполнительного права, оперативно-разыскной деятельности, криминалистики и судебной экспертологии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Открытие диссертационного совета позволит молодым ученым проводить научные исследования по очень широкому спектру вопросов уголовно-правового блока и осуществлять защиту кандидатских и докторских диссертаций в Московской академии Следственного комитета.

Александр Иванович также подчеркнул, что получение разрешения от Министерства науки и высшего образования Российской Федерации на открытие диссертационного совета по новой номенклатуре научных специальностей свидетельствует об эффективной работе ранее действовавшего диссертационного совета и о наличии в Московской академии Следственного комитета ученых, под чьим руководством могут быть защищены диссертации высокого уровня.

Председателем диссертационного совета было озвучено, что по результатам работы прошлого диссертационного совета состоялось 11 защит диссертаций, из которых присвоена ученая степень доктора юридических наук 3 соискателям, кандидата юридических наук – 8. Из этого числа успешно защитились 7 выпускников аспирантуры Московской академии Следственного комитета.

Глава ведомства обратил особое внимание на положительное решение Министерства науки и высшего образования Российской Федерации о включении в паспорт новой научной специальности вопросов теории оперативно-разыскной деятельности и судебной экспертологии. Александр Иванович отметил, что теоретические, методические и организационные вопросы судебно-экспертной деятельности ввиду их актуальности в настоящее время должны отдельно рассматриваться в новых диссертациях.

Также председатель диссертационного совета обратил внимание на актуальность проведения диссертационных исследований, связанных с вопросами правового и криминалистического обеспечения, в рамках проводимой Россией специальной военной операции. В частности, необходимо рассматривать вопросы квалификации и расследования преступлений. Кроме того, Александр Иванович отметил важность проведения научных исследований по темам, которые будут являться не только теоретической базой, но и иметь практическое значение для сотрудников ведомства.

На данном заседании диссертационного совета Председатель СК России дал поручения и.о. ректорам Московской и Санкт-Петербургской академий СК России А.А. Бессонову и В.В. Лободе по дальнейшему развитию научных школ образовательных учреждений Следственного комитета России, созданию очной аспирантуры и докторантуры, расширению и укреплению международных связей с дружественными странами по подготовке научно-педагогических кадров.

По итогам мероприятия определены основные направления и порядок дальнейшей работы диссертационного совета.



Изображения



14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740149>